

健康

阿斯巴甜没问题 卫生部不再重复评估风险

近日“零度可乐”所含的甜味素阿斯巴甜可能致癌的报道引起社会广泛关注。对此,卫生部食品安全综合协调与卫生监督局有关负责人17日表示,按规定在食品中使用阿斯巴甜是安全的,卫生部不再对其开展重复的风险评估。

这位负责人介绍,大量动物试验和人群流行病学资料均未显示神经行为方面的疾病和症状与阿斯巴甜的摄入有关,并且联合国食品法典委员会下的食品添加剂联合专家委员会、美国食品药品监督管理局、欧盟食品科学委员会等官方评估认为阿斯巴甜对动物无致癌作用。

■新华社

法制

天津市委原常委皮黔生 严重违纪违法被双开

日前,中共中央纪委对天津市原市委常委、滨海新区工委书记兼管委会主任皮黔生严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,皮黔生利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;滥用职权,造成巨额国有资产损失。皮黔生的上述行为严重违反党纪政纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。经中央纪委常委会审议并报中共中央批准,决定给予皮黔生开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

■新华社

出门看天

主持人 刘峻

今夜起雷雨大风卷土重来 今年江苏入梅要到23日以后,晚梅已成定局

昨天,江苏省气象局发布重要天气公报,称今天夜里到20日,江苏将再次出现强对流天气过程,雷电、暴雨和大风可能会发生。另外,这场降雨不是梅雨,江苏23日以前不会入梅。从目前趋势来看,今年晚梅已成定局。

今夜部分地区有雷雨大风

18日夜~20日,江苏将再次出现强对流天气。省气象台首席预报员尹东屏告诉记者,受暖湿气流和冷空气的共同影响,预计18日夜里~20日江苏省自西北向东南有一次较明显的降水过程,19日沿淮和淮北地区中等局部大到暴雨,20日淮河以南地区局部大到暴雨,由于高空有冷空气南下,因此18日夜里~20日江苏省部分地区将会出现雷电、雷雨大风、短时强降水等强对流天气。省气象台提醒各有关方面密切注意天气变化,及时做好防雨、防雷、防城市内涝等工作。

江苏今年是晚梅

昨天湿度60%,比前天高出10%,尽管气温保持稳定,但闷热的感觉却更胜一筹,犹如在蒸笼里一般,让人们感叹:“梅雨来了。”不过,江苏省气象台专家告诉记者,现在还有诸多条件没有满足入梅,大的气候还没有迎来转折时期。据江苏省气象台会商意见,23日之前江苏省入梅的可能性不大。根据省气象台的统计,一般视6

南京近年入梅时间表

制图:李荣荣

年份	入梅—出梅时间	梅雨
2003年	6月21日—7月12日	21天
2004年	8月14日—7月16日	32天
2005年	6月26日—6月29日	3天
2006年	6月21日—7月12日	21天
2007年	6月10日—7月24日	35天
2008年	8月14日—7月4日	20天

月23日以后入梅的为人梅偏迟,也即人们常说的“晚梅”。近50年来,入梅正常的共22年,占44%,入梅偏早的共12年,占24%,入梅偏迟的共16年,占32%。

晚梅会否引发枯梅?

江苏气象专家徐群研究员告诉记者,如果精确说来,入梅的早迟与雨量的丰枯没有太大关系,有的年份晚梅甚至雨量偏多,最典型的就是1998年,入梅晚,但是却出现了二段梅,导致雨量超过往年平均水平,是个丰梅年。但是需要注意的是,今年整体气候环境有点异常,6月2日,已有国外的气象专家指出,夏季,厄尔尼诺有渐渐复苏的迹象,而根据往年的经验,厄尔尼诺年降雨往往会有异常。

据气象部门统计,自1999年以来,包括江苏、上海、安徽等地在内的长江中下游流域,梅雨期间的降水普遍呈减少趋势。我国权威气象

家丁一汇在今年4月份参加南大学术研讨会时说,1999年以后,梅雨带已经从长江及其以南地区,明显北移到了长江以北的淮河流域。2003年和2005年,沿淮地区还遭遇了罕见大水。对于梅雨带北移的原因,有专家认为,1990年~2007年梅雨期东亚中纬度地区对流层明显增暖、平流层明显冷却,导致东亚副热带大气的扩张,使得梅雨带向北移动。也有专家认为,这和1999年以来中太平洋水温下降导致拉尼娜现象增强有关。丁一汇预测,今年梅雨期间,包括南京地区在内的长江流域雨量仍会偏少,降雨主要集中在黄淮地区。

南京三日天气

今天 多云到晴,夜里多云转阴,23~34℃

明天 阴有阵雨或雷雨,24~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨,24~30℃

江苏

故意使用假币 可能被治安拘留

明明知道这是假币而去使用的话,很有可能处以15天以下的拘留,并罚款1万元。昨天,江苏省公安厅召开新闻发布会,通报了近期打击假币犯罪的情况。

公安厅经侦总队负责人柏利忠透露,从1月20日起,江苏开展打击假币犯罪“09行动”以来,已经查破了一大批涉及假币的违法犯罪案件,缴获假币面值总额超过300余万元。破获25起刑事案件,150多起治安案件。有些明知是假币而去使用的人被处以治安拘留等处罚。到目前为止,江苏还没有发现一例高仿真的假币。

■通讯员 沈宫轩 快报记者 朱俊骏

如东中石油液化气项目 事故原因调查全面展开

如东洋口港的中石油液化气接收站项目安全事故发生后,事故处理小组根据省领导的要求迅速开展事故调查。经初步调查分析,事故是因正在施工的罐体第九层钢筋笼失衡倾覆,牵拉施工平台倒塌,造成部分施工人员伤亡。目前,事故调查组正进行全面调查,进一步查明可能造成事故的原因。

伤员救治工作正有序进行。14名受伤人员及时得到救治,其中3名重伤员已有2名脱离危险,另1名昨日凌晨成功实施手术,目前病情平稳。死者善后和家属安抚工作正在妥善处理。

■苏振新

江苏就药品集中采购价格管理办法征求意见 优质廉价药品优先,医院不得二次议价

目前,省物价局正就《江苏省集中采购药品价格及收费管理办法》向社会征求意见。

什么样的药品优先采购?征求意见稿中规定中标零售价格应当贯彻质量优先价格合理原则,首先采购各类优质药品,鼓励使用廉价药品。

和老规定相比,中标药品的零售价格作价办法更直观、易操作,即以中标价为基础顺加规定的加价率(加价率)确定中标药品零售价。公式为: 中标药品零售价格=中标价×(1+加价率)

这其中的“加价率”,标准为国家发改委统一公布价格的药品以及省物价局的增补剂

型、规格,以最小零售包装的实际购进价为基础,顺加不超过15%的加价率作价,实际购进价500元及以上的,最高加价额不得超过75元。举个例子,如果××抗生素的中标价格为10元,加价率为15%,那么它的零售价格则为11.5元。

如果中标的价格比国家公布的最高零售价低,那么必须“就低不就高”。征求意见稿强调,政府定价药品中标零售价格与价格主管部门公布的最高零售价格间的差额,应当全部让利于群众,不得进行差价分成。

对纳入集中采购目录的药品,医疗机构不得再同中标企业进行二次议价或要求企业另外“让利”“返点”及赠送物品。

■快报记者 郑春平

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务 服务热线:4008-365-365 www.suning.com 本活动仅限南京地区,活动时间:2009年6月19日-6月21日

来苏宁 让您更凉爽

逢庆典 必有 大优惠

2009苏宁电器年中回馈庆典 6月19日盛大开幕

1 满4000元享9.6折 再加送名牌冰箱

活动期间在苏宁电器各门店购彩电、冰箱、洗衣机、空调、油烟机/灶具/消毒柜/热水器等产品累计两件以上满4000元享受9.6折,再加送名牌冰箱。(单件商品需满1000元,活动详见店堂海报)

2 庆典早市 特惠新鲜快递

春兰空调1P冷暖挂机 KFR-23GW/T101(新) 限50台 庆典价 1268 元	志高空调正1.5P冷暖挂机 KFR-35GW/VD(V75A)+5 庆典价 1850 元
合资正1.5P冷暖挂机 一款 限100台 庆典价 1999 元	美菱冰箱BCD-182ZM2 RS600a优化制冷系统 全氟环保制冷剂设计 庆典价 1599 元
海信冰箱BCD-207H 超大空间 经济实用 庆典价 1690 元	容声冰箱BCD-202K-A61 环保无氟发泡保温层/节能省电(拉丝银) 庆典价 1799 元

3 庆典夜市 满千抽大奖

活动期间,每日18点后在苏宁电器新街口店/商茂广场店/山西路店购物满1000元的顾客即可参加抽奖活动,最高可获得液晶电视!

4 满千送百元百货券

活动期间在苏宁新街口店/商茂广场店/山西路店购物单件满1000元的顾客即可加送100元银河百货(地址:山西路1号)购物券,让您购电器也可享受时尚百货魅力!(每店限100名/数量有限/送完为止)

苏宁电器,更值得信赖! 您生活中的 电器专家

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008-198-198

苏宁电器南京地区送货范围:东至 句容市区 西至 浦口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与扬州交界处 活动详情请见店堂海报!